Informe de Comisiones Oficiales



208520

Número de comisión UR:

CEU/MEX-0226/20

Número de comisión DGPOP:

N/A 26-mar.-20

Fecha:

Datos de la Comisión

Unidad Responsable:	B00	SECCION MEXICANA DE LA CILA MEX-EUA
Adscripción:	CILA MEXICALI	
Nombre del comisionado:	ALENZUE ANGULO PAI	RRA
Puesto:	TECNICO	
Destino: RIO COLORADO, LINDERO NORTE		
Periodo del:	27-mar20 al 27-	mar20

Objetivo(s) de la Comisión

REALIZAR AFORO EN AGUAS DEL RIO COLORADO EN EL LINDERO INTERNACIONAL NORTE, Y RECOGER MUESTRAS DE AGUA DEL RIO COLORADO PARA EFECTUAR POSTERIORMENTE ANALISIS DE SALINIDAD EN LABORATORIO DE CONAGUA EN MEXICALI, B.C.

Actividades desarrolladas

ME TRASLADE VIA TERRESTRE Y ME DIRIGI HACIA EL LINDERO INTERNACIONAL NORTE(LIN), PARA REALIZAR AFORO EN EL RIO COLORADO, CON EQUIPO DE AFORO MOLINETE POR SUSPENSIÓN DE CABLE EN CANASTILLA. POSTERIORMENTE SE RECOGIERON MUESTRAS DE AGUA PARA SU ANALISIS.

Resultados obtenidos en relación con los programas de la unidad administrativa

SE CUMPLIO CON LA META ESPERADA DEL PROGRAMA OPERATIVO DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA, RECABANDO INFORMACION HIDROMETRICA PARA LA ELABORACION DE INFORMES, VERIFICANDO EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA SEMANAL DE ENTREGAS DE AGUA POR ESTE PUNTO DE ACUERDO CON EL ACTA 197 Y EL TRATADO DE AGUAS INTERNACIONALES ENTRE MEXICO Y ESTADOS UNIDOS DE 1944.

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso contrario

Comisionado

Sello de acuse de la oficina del Titular de la Unidad Administrativa o de la Representación

UNIDOS

SECCION MEXICANA DE LA CILA MEX EUA S R F

ALENZUE ANGULO PARRA TECNICO

GASTOS

COMPRA.No.1198

\$250.00

208520

BUENO POR \$ 250.00

EL SUSCRITO ALENZUE ANGULO PARRA, CERTIFICA QUE EN LA COMISION OFICIAL DE FECHA DIA 27 DE MARZO DE 2020 EN EL AFORO REALIZADO A LAS AGUAS DEL RIO COLORADO EN EL LINDERO INTERNACIONAL NORTE, EROGO LA CANTIDAD DE \$ 250.00 (DOSCIENTOS CINCUENTA PESOS 00/100 M.N.), EN ALIMENTOS DE LOS CUALES NO SE PUDO OBTENER LA COMPROBACION CORRESPONDIENTE, DEBIDO A QUE DICHO SITIO SE LOCALIZA EN EL TRAMO LIMITROFE INTERNACIONAL DEL RIO COLORADO, Y NO SE ENCUENTRAN RESTAURANTES ESTABLECIDOS.

MEXICALI, B.C., A 26 DE MARZO DE 2020.

CERTIFICO

ALENZUE ANGULO PARRA

JEFE DE LA ONICINA ADMINISTRATIVA

CARMEN LETICIA REYNA GONZALEZ

EL REPRESENTANTE EN MEXICALI

ING. FRANCISCO A. BERNAL RODRIGUEZ